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Sirény, policajné autá, skákajúci lowrider a desiatky zmätených okoloidúcich. Takúto scénu
zažila Pribinova ulica v Bratislave. Mnohí si mysleli, že sú svedkami skutočnej policajnej
naháňačky. Pravda bola však ešte zaujímavejšia. V centre hlavného mesta vznikalo
najväčšie a zároveň najnákladnejšie automobilové promo video, aké bolo na Slovensku
doteraz natočené. Za prísnych bezpečnostných opatrení sa tu nakrúcal akčný „chase film“,
ktorý je súčasťou kampane pripravovaného podujatia International Autoshow Bratislava
2026 powered by Kustom City.

Hollywoodska akcia priamo v uliciach Bratislavy

Nakrúcanie pripomínalo filmové scény z hollywoodskych akčných trhákov. Dve policajné vozidlá so
zapnutými majákmi prenasledovali špeciálne upravený Lowrider, ktorý počas jazdy predvádzal svoju
charakteristickú hydraulickú show – jazdu na troch kolesách, skoky aj efektné manévre priamo v
uliciach mesta. Atmosféru dotvárali profesionálne filmové štáby, kamerové vozidlá a množstvo
divákov, ktorí si nevšednú akciu natáčali na mobilné telefóny. Mnohí spočiatku netušili, že sledujú
nakrúcanie pripravovanej kampane.

Hviezdne obsadenie

Vo videu sa predstavili známe osobnosti slovenskej hudobnej a influencerskej scény. Súčasťou
natáčania boli raper Kali, hudobný producent Šorty, Opak zo skupiny AMO, speváčka Emma Llure
a populárni influenceri Samozvaný, Oliwer Oswald, Pufflick a Reny Quinn. Počas prestávok
ochotne komunikovali s fanúšikmi, fotografovali sa a rozdávali autogramy. Kali: Takúto jazdu som
ešte nezažil „Keď ma chalani oslovili, vedel som, že to bude divočina, ale toto predčilo všetky moje
očakávania. Sedíš v taxíku, hrá ti vlastná hudba a zrazu okolo teba preletí auto na troch kolesách,
ktoré naháňajú policajné autá. Celé mesto tým žilo. Ak je toto len ochutnávka toho, čo príde v
septembri, návštevníci sa majú na čo tešiť,“ povedal Kali. Hudobník Opak, ktorý sa podieľal na
hudobnej stránke projektu, dodáva: „Autá a hudba k sebe odjakživa patria. Táto akcia mala
neuveriteľnú energiu a presne vystihuje atmosféru, ktorú chceme priniesť aj na International
Autoshow. Bude to zážitok pre všetkých fanúšikov automobilovej kultúry.“

Najväčší automobilový festival na Slovensku

Nakrúcanie predstavilo prvú veľkú ochutnávku kampane k podujatiu International Autoshow
Bratislava 2026 powered by Kustom City, ktoré sa uskutoční 19. a 20. septembra v Incheba
Expo Bratislava.

Návštevníci sa môžu tešiť na stovky výnimočných vozidiel z celej Európy – od superšportov,
amerických muscle cars, veteránov a filmových legiend až po jedinečné tuningové a custom projekty.
Chýbať nebude ani legendárna lowrider show, gaming zóna, rodinný program, atrakcie pre deti či



stretnutie so svetovou filmovou hviezdou Samym Nacerim, známym z kultovej série Taxi.

Vstupenky si zakúpite na Predpredaj.sk.
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